
Radostno ginjeni smo nad krasnim izidom vo
litev dne 7. maja, Osobito nas veseli sijajna zmaga 
Pišekova! Vsi okraji od divne Solčave do slovensko
hrvaške Sotle, od nemške meje do kranjske dežele 
so se kosali med seboj, kateri bo oddal več glasov 
za kandidata Slov, kmečke zveze. Vse občine so vo
lile Z ogromnimi večinami kmečkega kandidata, le 
tuintam še je katera občina zavozila. Upamo, da pri 
dejo tudi te občine dne 17. maja v pravi tabor. 

Toda ni še sedaj čas, da bi se veselili zmage. 
Ogromno delo še stoji pred nami! Dne 17. maja še 
imajo slovenski posestniki oddati 10 mandatov, izvo
liti Se torej 10 poslancev. 

Slovenska kmečka zveza je za vseh 10 manda
tov postavila lastne kandidate. Vsi kandidirajo, na 
njenem programu, kateri je že dobro znan spodnje
štajerskemu slovenskemu ljudstvu. Obsegia mnogo 
točk, a iz vseh diha le Ona želja: blagor slovenske
ga kmečkegja ljudstva na slovenskem Stajerju. 

Nasproti kandidatom Kmečke zveze so postavili 
svoje protikandidate nemčurska, liberalna in uskoška 
stranka. Vsem trem je Kmečka zveza alif preveč na* 
rodna, ali preveč katoliška, ali pa preveč kmečka. 
Znano je, da sta kandidata uskoške stranke Ploj in 
Žemljic obrnila hrbet Kmečki zvezi, osobito ker Ploj 
kot mastno plačan hofrat ni maral pri političnem 
vodstvu skupaj sedeti s kmeti kakor so Roškar, Pi
Sek, Rudolf, Pajdaš* pokojni Rober in drugi. Za to 
se nam zelo čudno zdi, da Še, vkljub temu hočejo ne
kateri kmetje za Plojem, ki, je ž njimi prijazen, ka
'dan rabi njih' glasove, ne pa, kadar bi si nai ž nji
mi delil politično vodstvo. 

Liberalna in uskoška stranka sta se pri seda
njem volilnem boju zavezali in obe, izadinjali liberal
nim advokatom in liberalnim učiteljem. 

Kaj se pravi zadinjati se liberalnim advoka
tom, to dobro ve presoditi vse slovensko ljudstvo. Za
dinjati se pa liberalnim učiteljem, se, pravi v seda
njem trenutku, v sedanjem političnem položaju: na
stopati za nove učiteljske plače, nova šolska bre
mena itf poletne Šolske počitnice namesto jesenskih. 
Kdor hoče poleg liberalizma tudi to, 'troje, dobro, 
isti naj voli z liberalci in uskoki. Naj voli Ploja, 
Žemljica, dr, (Božiča in kakor se že imenujejo vsi ti 
političnf hlapci liberalnih advokatov in učiteljev. 

Dne 17. maja je važen dan! Slovensko ljudstvo 
na Spodnjem (Štajerskem bo ta dan pokazalo, ali je 
zvesto" zastavi kmečke stranke, ki je obenem tudi 
odločno narodna in katoliška, ali pa še verjame vero
lomnim izdajicam in protiverskim liberalnim Škod
ljivcem kmečkega stanu. 

Ako pridejo vsi pristaši dne 17. maja na voli
šče, upamo, da si pribori' dobra in poštena kmečka 
stvar zmago na celi Črti. Za to pa na delo, da spra
vami zadnjega moža dne 17. maja na volišče. Naj ne 
velja noben izgovor, naj nas ne ovira nobena zapre
ka, ampak veselo in pogumno v boj" za krščansko, 
slovensko in kmečko stvar. 

Ce bomo delali, da vsak naš pristaš pride na 
volišče, bomo zmagali! 

Do popolne zmage! 


